



В Липецкой области к 9,5 годам заключения приговорен стрелявший из ружья в полицейских местный житель



Собранные следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю села Желтые пески, виновному в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 22 января 2018 года сотрудники полиции для проверки сообщения о противоправной деятельности местного жителя прибыли к частному дому по улице Ленина в селе Желтые пески. На дебошира, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, пожаловалась его жена. В целях воспрепятствования законной деятельности полицейских, хозяин дома взял ружье и произвел не менее двух выстрелов в сторону сотрудников полиции, повредив служебный автомобиль. В результате стрельбы один из полицейских получил касательное ранение головы. Госпитализация ему не потребовалась.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления фигурант не признал, выдвинув свою версию произошедшего. Однако его доводы следствие расценило, как попытку избежать уголовной ответственности, и опровергло собранной доказательственной базой, в основе которой показания свидетелей и очевидцев, результаты судебных экспертиз, протоколы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

следственных действий.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1276770>